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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАТЕМАТИЧНОЇ СТАТИСТИКИ 
 

Математична статистика (МС) [1] знаходить застосування в багатьох  галузях при 
аналізі даних, прийнятті рішень і моделюванні різноманітних процесів. МС 
використовується у багатьох наукових галузях при аналізі експериментальних даних та 
перевірці гіпотез. Використання статистики в медицині дозволяє аналізувати 
ефективність лікувань, оцінювати ризики захворювань та проводити клінічні 
випробування нових лікарських засобів. У сфері бізнесу компанії використовують 
математичну статистику для аналізу споживчої поведінки, прогнозування продажів, 
оптимізації запасів та оцінки фінансових ризиків. В інженерній практиці статистичні 
методи застосовуються для контролю якості, надійності продукції та планування 
експериментів у таких галузях, як машинобудування, хімічна інженерія та 
електротехніка. Математична статистика дозволяє аналізувати ефективність 
рекламних кампаній, розуміти потреби споживачів і формувати маркетингові стратегії. 

Інформаційні технології (ІТ) відіграють вирішальну роль у сучасній статистиці, 
значно розширюючи можливості збору, обробки, аналізу та візуалізації даних. ІТ 
дозволяють автоматизувати процес збору даних, забезпечуючи їх швидкість та 
точність. Це може включати все, від простого електронного анкетування до збору 
великих масивів даних з сенсорів або Інтернету речей. Системи управління базами 
даних дозволяють зберігати, знаходити та керувати великими наборами даних 
ефективно. ІТ надають потужні інструменти для обробки даних, включаючи підготовку 
даних і агрегацію. Це важливо для забезпечення якості даних перед аналізом.  

Щоб виконувати статистичну обробку даних, використовують різноманітні пакети 
програмного забезпечення.  

R є мовою програмування, яка спеціалізується на статистичному аналізі та 
графічному представленні даних. Деякі з популярних пакетів для R включають dplyr 
для обробки даних, ggplot2 для візуалізації, і caret для машинного навчання. 

Python є універсальною мовою, яка також має потужні інструменти для 
статистичного аналізу. Бібліотеки як pandas для обробки даних, matplotlib і seaborn 
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для візуалізації, scipy для наукових обчислень, і scikit-learn для машинного навчання є 
дуже популярними. 

Julia- це новітня мова програмування, яка швидко здобуває популярність серед 
науковців і інженерів завдяки своїй високій продуктивності. Пакети як Plots для 
графіки та DataFrames для обробки даних в Julia використовуються для статистичного 
аналізу. 

Пакет SAS - комплексне рішення для аналізу даних, широко використовуване у 
бізнесі та дослідженнях. SAS надає розширені можливості для статистичної обробки, 
аналізу даних і бізнес-інтелекту. 

Математична статистика відіграє фундаментальну роль у машинному навчанні. 
Статистика допомагає визначити, які моделі найкраще відповідають даним. Це може 
включати порівняння різних алгоритмів на основі їхньої точності, складності та 
здатності до узагальнення. Математична статистика використовується для перевірки 
статистичних гіпотез про моделі, наприклад, для визначення чи різниця у 
продуктивності двох моделей є статистично значущою. Валідація та перехресна 
перевірка використовують статистичні методи для оцінки того, як моделі машинного 
навчання виконуються на нових даних, не використовуваних під час навчання, для 
уникнення перенавчання та покращення здатності моделей до узагальнення. 
Статистичне навчання охоплює створення моделей, які мінімізують втрати 
(наприклад, помилку у передбаченні) і враховують складність моделі, щоб уникнути 
перенавчання. 

Статистика використовується для планування експериментів у спосіб, який 
максимізує інформаційну цінність зібраних даних і мінімізує кількість необхідних 
даних. Статистичні методи допомагають оцінити невизначеність у передбаченнях 
моделей машинного навчання, забезпечуючи довірчі інтервали.  

 Завдяки статистичному аналізу, вчені можуть розробляти більш продуктивні 
моделі для аналізу зображень та тексту, що відкриває нові можливості в розпізнаванні 
образів та автоматичному перекладі. 

Математична статистика та штучний інтелект (AI) тісно пов'язані, адже статистика 
надає теоретичну основу, яка дозволяє AI системам аналізувати дані та робити 
передбачення. Статистика дозволяє інтерпретувати та розуміти дані через описову 
статистику, розрахунок кореляцій, проведення тестів на значущість тощо. Це важливо 
для розробки моделей штучного інтелекту, адже дозволяє виявити закономірності та 
аномалії у даних. Багато алгоритмів машинного навчання, такі як баєсові мережі та 
моделі прихованих марковських процесів, базуються на теорії ймовірностей, яка є 
частиною статистики. Ймовірнісний підхід дозволяє моделям управляти 
невизначеністю та робити передбачення навіть у умовах неповних або нечітких даних. 

Таким чином, математична статистика є динамічною дисципліною, яка широко 
використовується в різних галузях. 
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